

# **XV Międzynarodowy Turniej Judo w Kopalni Soli w Bochni**

23. - 24. 06. 2012

---

O víkendu 23. - 24. června jsme se s naší skupinkou 17 závodníků vydali na turnaj do netradičního prostředí. Turnaj se konal v solné jeskyni v polské Bochni. V sobotu startovali benjamínci a straší žáci a v neděli mladší žáci. Netradiční prostředí bylo příjemným zpříjemněním turnaje. Po organizační stránce vše probíhalo bez zjevných potíží. Turnaj byl kvalitně obsazený státy z Polska, Chorvatska, Slovenska, Slovinska, Ukrajiny, ČR, Německa, Maďarska, Ruska, Litvy a Rakouska.

## **SOBOTNÍ ZHODNOCENÍ: Benjamínci a starší žáci**

### ***PAVLICA LUKÁŠ***

Lukáš šel tři zápasy, v prvním zápase ukázal bojovnost a předvedl velice pěkný zápas, který se mi líbil. Má pěknou práci na zemi a značnou sílu v rukou. Svůj první zápas prohrál na yuko ale, pochvala zasloužená nevzdal to a bojoval, až do konce. Druhý zápas napsal yuko na goši Gurumu, pak si tam upadl na wazari a nakonec opět ukázal bojovníka a zahodil soupeře na goši Gurumu a pomocí osaikomi vyhrál na ippon. V posledním zápase prohrál na wazari. Bojovnost Lukášovi nechybí a to je dobře ☺

### ***MEIXNER TOMÁŠ***

Tomáš je nováčkem v těchto náročnějších typech závodů a v Bochni to byla jeho premiéra. Šel jeden zápas, kde nebylo zjevného lepšího soupeře. A dostal se tak až do prodloužení. Golden skóre uplynulo a celé utkání musel rozhodnou rozhodčí na praporky, které spadly na stranu soupeře. Tomáš je rváč a judo má v sobě. V tomto utkání mu chyběla technika, kterou by dokázal ohrozit soupeře. Tomáš je začátečník a myslím, že nám roste zajímavý závodník... držím palce...

## ***CIGÁN JAN***

Jako jediný v tomto dnu vybojoval medaili a stálo ho to úsilí pěti zápasů. V prvním vyhrál na ippon, v druhém bodoval yukem na držení, ve třetím ippon na goši Gurumu. V zápasu o postup do finále bohužel prohrál na klekanou seoinage a v boji o třetí místo si vše pohlídal a vybojoval třetí místo. Honza by mohl trochu zapracovat na svých emocích, které mu často berou hodně síly v zápase a ubírají mu koncentraci. Jinak Honza má všestranné zápasy.

## ***MOJŽÍŠEK LUKÁŠ***

Lukášův výkon jsem bohužel neviděla, byla jsem v druhé hale, ale skóre dva / dva v takhle těžkém závodě je velice pozitivní.

## ***RAŠKA MICHAEL***

Michal první dva zápasy vyhrál. V prvním zápase ukázal kombinovaný kontrachvat kouči gari, kosoto gari. V druhém zápase úspěšně provedl žime wazu. V dalších dvou zápasech si nepohlídal krk a nechal se v obou dalších zápasech uškrtit. Doufám, že to bylo pro něho vhodné poučení a do příště se z těchto chyb poučí.

## ***VEČEŘA JAKUB***

První půlka jeho závodu byla dobrá. Na začátku vyhrál na tao toši kde mu velice dobře pracovali ruce. V druhém zápase bodoval wazarim na soto maki komi, pak ovšem nevím, co se stalo, ale přestal se prát, zůstal stát a toho soupeř využil a zaútočil na tani otoši a potrestal ho ipponem. Škoda to by se nemělo stávat... další zápas prohrál klekanou sei nage.

## ***PÁTEK JAN***

Arnošt měl stejný vývoj boje, jako kluci dva první zápasy vyhrál a další dva prohrál, přišlo mi to jako začarované tatami nepřející nám medaili. Ale nevádí. ☺ arnošt se dopouštěl chyb jako je křížení nohou, chozením za soupeře a čekání na útok soupeře...

## **NEDELNÍ ZHODNOCENÍ : Mladší žáci**

### ***FRÁNEK PATRIK***

První zápas šel s čechem s Těšína a po velice pomalém a ospalém začátku, se dostal do techniky tomoe nage a bodoval na ippon. V druhém zápase nestačil na velice šikovného ukrajince a krásným ouči gari prohrál na wazari.

### ***KRESTA MATĚJ***

V prvním zápase soupeře zahodil za tři vteřiny na tai otoši. Druhý zápas se mu vůbec nepovedl prohrával na yuko a místo pěkného technického boje, neustále chodil za soupeřem a nepřemýšlel nad zápasem, ten se mu nepodařilo zvrátit. Další tři zápasy byly již koncentrované a pěkně v jeho režii. Třetí místo je pěkná odměna za pěkné boje.

### ***ROVENSKÝ ONDŘEJ***

První zápas byl velice ustrašený a ve stylu suma, snaha kdo koho dříve přetlačí. Prohrál na ippon držení. V druhém zápase přišel pěkný kontrachvat kosoto gari a ippon. Poslední zápas si prohrál sám v okamžiku kdy se snažil přetočit soupeře do držení a přechod provedl na sebe a soupeř ho tím tak zalehl.

### ***DVOŘÁČEK ADAM***

Adam si tentokrát zasloužil lídra nejhorších bojů. V jeho váhové kategorii je precek o tři hlavy menší než ostatní soupeři a doplácí na uchop za krkem s kterým musí něco začít dělat, naučit se obranu, aby se tam soupeři nedostali. Jinak bude neustále prohrávat. Taky mi přijde, že poslední dobou trochu stagnuje. Chce to trochu více přidat na tréninku a chtít a vše se v dobré obrátí uvidíš ☺

### ***LABSKÝ ONDRA***

Jeden zápas jedna prohra, snažil se útočit, ale ruce nechával neustále za sebou a to soupeře neohrozí. Nakonec doplatil na kontrachvat, který se mu nevydařil a hodil si soupeře na sebe. Snad to bude příště lepší a víc se zadaří.

## **PUPAKIS SOTIRIOS**

Soty, stylem, alá chooper men vyhrává jeden zápas za druhým, jeho utahaný a uchozený styl snad soupeře uspává a touto formou se mu daří je zahodit. Nic méně stačí mu to a umísťuje se vysoko, pokud ale bude chtít do budoucna ukazovat lepší boje je potřeba zapracovat na práci rukou a rozšířit chvatový sortiment, nekřížit nohy.

## **KRÁL JAN** / hodnotil Maryna /

Honza mě zklamal. Prochází menším útlumem, své prohry zde vůbec nedával po psychické stránce. Bylo vidět, že ztrácí i fyzicky. Stále má velký problém ve chvatovém repertoáru, kdy v zápase používá pouze Tomoe nage a čeká na soupeřovo zaváhání a poté chce kontrovat. S takovým judem je velice čitelný a kvalitní soupeři toho dokázali využít. S bilancí 4 zápasů, z toho pouze 1 výhra... s tím nejsme moc spokojeni !!!

## **PAVLICA TOMÁŠ** / hodnotil Maryna /

Tomáš šel 2 zápasy a oba prohrál do minuty. Doplatil na těžký los, kdy jak v prvním, tak v opravném zápase prohrál s pozdějšími medailisty. Působil velice ustrašeným a pasivním dojmem, byl na něm vidět evidentní strach se soupeře !!! Je to škoda.

## **PRACUCHOVÁ ZUZANKA** / hodnotil Maryna /

Zuzka předvedla velice pěkné zápasy po všech stánkách. Dokázala svou bojovností, která u některých nebyla vidět, si tvrdě jít za medailí. V tzv. 1/2 systému nestačila až ve finále na výbornou Polku, s kterou již několikrát prohrála. V tomto finále byl vidět až příliš velký respekt, čehož soupeřka využila. Přesto vezeme krásné stříbro, velká pochvala !!!

## **MARTÍNKOVÁ ADÉLA** / hodnotil Maryna /

Adélku jsem si nechal až na konec, protože jako jediná ze všech vybojovala zlatou medaili. Ovšem i ona doplatila na nesoustředěnost v prvním zápase, a turnaj zahájila prohrou. V těžké skupině hned na to narazila na soupeřku, s kterou nikdy nevyhrála. Po krásné aši waze jí dokázala porazit. Bylo vidět, že z ní spadla až zbytečná nervozita a zbývající zápasy si

pohlídala. Dobře rozjetou a psychicky uvolněnou Ad'u nezastavila ani ve finále suverénní Polka Kozłowska, kterou doslova smetla za 10 sekund na Tomoe nage. Až na první zápas předvedla kvalitní judo / výborná kumi kata, pohyb po tatami, fyzická kondice a pestrost technik / vyhrála 4 zápasy na ipon, a každý z těchto zápasů na jinou techniku !!! Velká pochvala.

### ***Závěrem :***

Turnaj měl za úkol prověřit naše závodníky, což se podařilo. Ukázal, jak je důležitá příprava a soustředěnost na turnaje. Turnaje se zúčastnily reprezentační týmy z 12-ti států. Absolutní suverenitu zde předvedli Ukrajinci, kteří všechny převyšovali ve všech směrech. Teď nás čeká období prázdnin, kdy si mohou všichni od juda odpočinout, ale pozor !!! Hned 15.9. nás čeká další kolo Českého poháru v Brně, kde jak doufám předvedeme kvalitnější zápasy. Snad se zde v dobrém světle ukážou i závodníci, kteří ještě nemají jistotu účasti na prosincový vrchol sezóny Přebor ČR, který proběhne u nás doma na Sareze.

*zpracovali :* Boháčová Michaela a Maryna

*Bochnia*

## ***XV. Mezinárodní turnaj judo***

*23.6.2012 - 24.6.2012*

	<b><u>Benjamínci</u></b>	<b><u>UII</u></b>	<b><u>váha</u></b>	<b><u>Z</u></b>	<b><u>V</u></b>	<b><u>P</u></b>	<b><u>pořadí</u></b>
1	Cigán	Jan	33 kg	5	4	1	<b>3</b>
2	Mojžíšek	Lukáš	36 kg	4	2	2	<i>bez</i>
3	Meixner	Tomáš	30 kg	1	0	1	<i>bez</i>
4	Pavlica	Lukáš	30 kg	3	1	2	<i>bez</i>

	<u>Starší žáci</u>	<u>U15</u>	<u>váha</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>P</u>	<u>pořadí</u>
1	Raška	Michal	73 kg	4	2	2	5.
2	Večeřa	Jakub	66 kg	3	1	2	7.
3	Pátek	Jan	60 kg	4	2	2	5.

	<u>Mladší žáci</u>	<u>U13</u>	<u>váha</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>P</u>	<u>pořadí</u>
1	Pracuchová	Zuzana	30 kg	5	4	1	2
2	Labský	Ondřej	33 kg	1	0	1	bez
3	Kresta	Matěj	44 kg	5	4	1	3
4	Franek	Patrik	40 kg	2	1	1	bez
5	Martínková	Adéla	48 kg	5	4	1	1
6	Pavlica	Tomáš	48 kg	2	0	2	bez
7	Král	Jan	60 kg	4	1	3	bez
8	Dvořáček	Adam	55 kg	2	0	2	bez
9	Pupakis	Sotirios	66 kg	4	2	2	bez
10	Rovenský	Ondřej	55 kg	1	0	1	bez

*celkem*

**1.JCBO**

*celkem borců*

*celkem kluby*

**17 x**

**x**

**x**

**1. místo**

**2. místo**

**3. místo**

*bez*

**1 x**

**1 x**

**2 x**

**13 x**

*tatami*

*rozhodčí*

*hlasatel*

*trenéři :*

**4 x**

**8 x**

**2 x**

Boháčová M.

Martínek R.

Pavlica M.